

輒遜在西菲海希望島 升起三面菲律賓國旗

本報訊：在中國對菲國的船隻採取行動之際，總統候選人輒遜昨天在訪問位於西菲律賓的中業島(Pagasa Island)期間，在當地升上了菲律賓國旗。輒遜訪問了中業島和公主港市，與當地居民進行磋商，也與菲武裝部隊西軍區司令部的成員召開了會議。

前菲國警總監埃萊薩爾、發言人阿塞迪洛以及前內政部長、國家團結黨主席布諾也參與了此次訪問。

在登陸中業島後的一個簡短節目中，輒遜在菲律賓國歌伴奏下，主持了升旗儀式。

阿塞迪洛說，輒遜在那裡升起了3面菲

律賓國旗，取代了市政府的舊國旗。

在本週初，外交部長陸辛稱，中國海警船阻擋了並向在前往仁愛礁執行補給任務的兩艘菲律賓船隻進行了水砲攻擊。

中國於週四稱，在菲律賓的船侵入中國聲稱屬於其領海時，其海警維護了其主權。

但輒遜和其競選夥伴參議員長蘇道，以及其他政府官員以強烈措辭譴責了此次水砲攻擊事件，稱「菲律賓不應在自己的領土內被壓制。」輒遜在週四告訴記者：「我們在自己的領土上，但我們被人擺佈，被人射水砲。這是一個很壞的預兆。」



圖示：左圖為總統候選人輒遜昨天在西菲律賓海的Pagasa(希望)島上，升起三面菲律賓國旗。右圖為2021年11月20日星期六上午，在西菲律賓海的Pagasa島附近可以看到一群中國船隻。中國於11月18日星期四表示，當菲律賓船隻向Ayungin的菲律賓軍隊運送物資時，其海岸警衛隊維護了其聲稱擁有主權的仁愛礁水域。

即將出國菲勞獲准 打新冠疫苗加強劑

本報訊：疫苗特派員牙未斯昨天宣佈，即將去海外的菲律賓勞工可能很快就可接種新冠疫苗加強劑。

牙未斯說：「新發傳染病管理跨機構工作組已決定向即將在4個月去海外的菲外勞和海員提供加強劑。」

牙未斯說，跨機構工作組請求食藥署對規則進行必要修訂，把移工作納為加強劑注射的優先人群。

到目前為止，政府允許為最優先群體提供加強劑注射：醫護工作者、老年人和合併症人士。

其餘人口可能會被安排在稍後進行接種加強劑。

他說：「從12月或明年開始，我們可能會包括其餘的A4、A5和普通人群，屆時，我們將達到超過50%（接受第二次注射的人口）的門檻。」

A4類涵蓋必要工程的工作者，而A5類涵蓋貧困人口。

牙未斯說，政府將先為在3月開始接種了疫苗人提供加強劑。

他說：「在2021年7月之後接種疫苗人將安排在1月。」

菲國警緝毒組將調查 總統所稱吸毒候選人

本報訊：菲國警總監卡洛斯昨天表示，菲國警緝毒組已被指派調查杜特地總統的一則聲明。此前，杜特地總統聲稱一名總統候選人據稱吸食可卡因。卡洛斯在短信中說：「菲國警緝毒組的任務就是調查前述消息。」

卡洛斯尚未證實菲國警是否已經有了關於總統候選人吸食毒品的情報消息，或他們只是從總統那裡得悉此消息。

杜特地總統於週四在棉多洛省召開結束共產主義武裝衝突的國家和地區特別工作組

會議上發表講話時稱，一名男性總統候選人在吸食可卡因。

他沒有說明這名政治人物是誰，但抨擊了這位候選人領導國家的資格，並暗示後者是來自一個富有的家族。

杜特地說：「他是一個非常軟弱的領導者——他的性格——除了他的名字。父親是，但他呢？他取得了什麼成就？他可能會輕易獲勝。好吧。如果這是菲律賓人想要的，那就去吧，只要你知道。」

羅貝禮道與邦義利蘭 將致力改革司法系統

本報訊：副總統、總統候選人羅貝禮道和其競選夥伴邦義利蘭正致力於現代化國家的司法系統。

在殊殊銀省的記者會期間，邦義利蘭說，他和羅貝禮道有「步驟」來「改革和現代化我們的司法和司法系統」。

副總統候選人邦義利蘭說：「首先，我們必須減少案件的排期時間。」

邦義利蘭對這個國家長達數年的審判過程感到失望。

每宗案件平均需要6年的時間。他強調

說，只有富人能從中受益，因為窮人負擔不起長時間為他們辯護的律師的費用。

他說：「第二，我們必須提高定罪率。在日本，定罪率為90%。在香港，這一比例是80%。但在我們國家，只有30%。我們應該提出提高定罪率。」

為了提高定罪率和加強司法系統，他建議進一步提高法官和檢察官的福利，以鼓舞他們的士氣和誠實工作。

他說：「如果他們不稱職，政府有道德優勢把他們趕走。」

OCTA: 新冠肺炎病例到月底 可能降至一千例以下

本報訊：OCTA研究組昨天表示，隨著新感染病例持續減少，菲律賓接種疫苗的人數增加，到11月底，菲律賓每日新增的新冠肺炎病例可能不到1000例。

OCTA的查密教授說：「病例已減少。現在，菲國的7天平均病例為1400例。我們預計這有可能會在月底降至少於1000例，一直少於1000例。」

查密希望大岷區的7天平均病將持續減少，目前是在346例的水平。

他說：「去年，我們做到了300到400之間的穩定水平。我們希望病例數字進一步下降。」

查密說，大岷區的陽性率現已降至2%。

他說：「每100名檢測者中，只有2人的結果呈陽性，這是一個很好的指標。」

隨著病例的減少，大岷區的醫院使用率也在下降，檢疫設施也逐漸空置。

但查密說，在不斷向好的疫情並不意味著人們現在便可以自滿。

他強調：「我們仍需要小心，特別是在這個節假日季節。」

他還說，禁止未接種疫苗的兒童到購物中心購物，不僅有助於降低新冠肺炎病例，還可以防止更年輕人群的感染風險。

他說：「我們理解它們的興奮，希望它們在被關了這麼久之後能好好享受這個聖誕節。允許外出。戶外就餐是允許的。」

他說，還有一個月的時間，當病例進一步下降時，可能是重新考慮允許兒童重返購物中心的時候了。

他說：「但現在，讓我們確保病例繼續下降，如此，我們就會有一個愉快的假期。」

他還指出，菲國疫情改善的一大因素是有多的人接種新冠疫苗。



隨著新冠肺炎限制的放寬，享受公共空間

週五，人們參觀了位於巴西市亞洲購物中心的 SM by the Bay。馬尼拉大都會的市長已將有關 12 歲以下兒童可以外出的決定推給疫情工作組，此前有報導稱，一名2歲兒童在封鎖限制放寬的情況下參觀了一家購物中心後感染了新冠肺炎。